



Трећина Ђорђевића има посао

Више од половине не користи рачунар, а међу економски неактивним женама највише је пензионерки

Највећи број Ђорђевића старих 15 и више година завршио је средњу школу (48 одсто). Од овог броја већина су мушкарци (54 одсто). Жене имају превагу у укупном броју оних који су без школске спреме (чак 83 одсто), са непотпуном основном школом (63 одсто су Ђорђевиће) и са завршеном основном школом (53 одсто). Полна структура лица са завршеним вишим нивоом стеченог образовања скоро је изједначена, више и високо образовање стекло је 50 одсто мушкараца и 49 одсто жена. Међутим, у броју Ђорђевића који испред презимена носе академску титулу „др” предјаче мушкарци, који чине 61 одсто од укупног броја доктора наука, док је број мушкараца и жена магистара подједнак. И код жена и код мушкараца који су стипендијски високо образовање на првом месту је по популарности економски факултет.

На последњем попису становништва први пут су се прикупљали подаци не само о нивоу образовања, већ и о компјутерској писмености становништва које је старо 15 и више година. Људи који знају да обраде текст, израђују табе

ле, шаљу и примају електронску пошту и користе интернет сврстани су у категорију компјутерски писмених, они који знају да обављају једну или више активности на рачунару, али не и све четири наведене, делимично су писмени, док су они који не знају да обављају ниједну од четири активности компјутерски неписмени. Таквих је међу Ђорђевићима највише – 54 одсто њих не користи рачунар. Треба, међутим, имати у виду да је просечна старост ове

категирије лица 59 година. Компјутерски је писмено 32 одсто Ђорђевића чија је просечна старост 34 године, док међу компјутерски делимично писмене спада 14 одсто особа са овим презименом. Око трећине Ђорђевића су запослени, али су у структури Ђорђевића заступљенија неактивна (59 одсто) од активних лица (41 одсто). Међу запосленим Ђорђевићима највише је оних који се баве трговином и занатским услугама. Иначе, у категорију неактивних лица спадају деца, ученици, студенти, пензионери, домаћице, лица са приходима од имовине. Код еко-

номски неактивних жена највећи је удео пензионерки (40 одсто), док код економски неактивних мушкараца највише има деце, љака и студената (42 одсто). Више од половине Ђорђевића старих 15 и више година је у браку (56 одсто).

Међу онима који никада нису рекли судбоносно „да” пред магичарем, већи је удео мушкараца, они чине око 58 одсто у категорији неожењен/неудата, док је код оних који након развода или смрти брачног партнера нису склопили нови

брак далеко већи удео жена. У категорији удовац/удовица оне чине око 76 одсто од укупног броја, а код разведених 58 одсто од укупног броја су жене. Просечна старост Ђорђевића је 43 године и они су старији од становништва Србије, које у просеку има 42,2 године. Иако се за године даме не питају, статистика за те манире не мари, па нам открива да су Ђорђевиће у просеку старе нешто више од 44 године, а Ђорђевићи 41,8 година. Удео деце (0–14 година) у укупном броју Ђорђевића износи 14 одсто, док је удео најстаријег становништва (65 и више година) 19 одсто.

Жене са овим презименом у просеку имају

44
године

210
магистара

170
доктора наука

Мајке двоје деце

Око 76 одсто Ђорђевићику узраста од 15 и више година рађало је и то најчешће двоје деце (44 одсто), док њих 24 одсто није рађало. Њих 21 одсто родило је једно дете, троје деце има осам одсто Ђорђевићику, четворо два одсто дама, а петоро и више деце 0,78 одсто.

Брачни статус

	Укупно	Мушкарци	Жене
Неожењен/неудата	26 %	31%	22%
Ожењен/удата	56%	58%	55%
Удовац/удовица	12%	6%	17%
Разведен/разведена	5%	4%	5%

Извор РЗС

Ј. Чалија

Page: 4

Reach: 223959

Country: SERBIA

Size: 669 cm2

2 / 2

Образовна структура

Без школске спреме или непотпуна основна школа	15%
Завршена основна школа	21%
Завршена средња школа	48%
Више и високо образовање	15%

Факултети по популарности

Мушкарци	Жене
Економски факултет	Економски факултет
Економско-комерцијалне више школе	Економско-комерцијалне више школе
Машинске више школе	Педагошке више школе
Машински факултет	Правни и Филозофски факултет

Извор РЗС



Фото А. Васиљевић

Међу запосленим Ђорђевићима највише је оних који се баве трговином и занатским услугама

Међу радно неактивнима највише пензионера

Од укупног броја економски неактивних Ђорђевића, највећи удео имају пензионери (40 одсто), следе деца, ученици и студенти (36 одсто), затим лица која обављају само кућне послове у свом домаћинству/ домаћице (14 одсто). Занемарљив је број лица са приходима од имовине (0.7 одсто), док у категорији остало има 8 одсто лица.

Ђорђевићи према економској активности

	Укупно	Мушко	Женско
Активни	41%	48%	35%
Запослени	31%	37%	26%
Незапослени	10%	11%	9%
Неактивни	59%	52%	65%

Извор РЗС